



**A Magyar Sporttudományi Társaság  
pályázati felhívása  
magyar és idegen nyelvű szakkönyv beszerzés támogatásához  
2020**

A Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Sportért Felelős Államtitkársága (EMMI) 2020. évi támogatási szerződése alapján a hazai sporttudományi kutatómunka fejlesztése és a fiatal sportkutatók kutatási tevékenységének ösztönzése érdekében pályázatot hirdet a sportkutatók, sportszakemberek számára, szakkönyv beszerzés támogatására. A pályázatokat egyénileg kell benyújtani a Magyar Sporttudományi Társaság Titkárságára. A pályázatnak tartalmaznia kell a támogatás tárgyát képező szakkönyv beszerzési lehetőségeit, a szakkönyv pontos specifikációját, beszerzésének indokoltságát. **Röviden ismertetni kell, hogy milyen módon kapcsolódik a pályázó sporttudományi kutatásához.** Az odaítélhető teljes támogatás keretösszege és a személyenként megítélhető támogatás összege limitált.

**A pályázat benyújtási határideje:** 2021. január 29.

**Pályázati feltételek:**

1. Érvényes MSTT tagság.
2. A szakkönyv beszerzésének rövid szakmai indoka.
3. A pályázó szakmai-tudományos életrajza, melyben ismertetni kell, hogy a szakkönyv beszerzése milyen sportszakmai kutatáshoz kapcsolódik, mennyiben segíti elő a kutatást.
4. Publikációs jegyzék.

**A pályázatok elbírálása és a támogatás módja:**

A pályázatok elbírálásánál előnyben részesülnek a fiatalok (36 év alatti) kutatók. A pályázatok véleményezésére és a beszerzésre vonatkozóan javaslattételre az MSTT elnöke szakértőt/ket kér fel.

A pályázati űrlap az MSTT honlapjáról ([www.mstt.hu](http://www.mstt.hu)) letölthető, amelyet az MSTT titkárságára kérünk beküldeni e-mailen ([bendinora@hotmail.com](mailto:bendinora@hotmail.com)) személyesen vagy postai úton. E-mailen történő benyújtás esetén a sajátkezű aláírás nem szükséges.

Az MSTT titkársága a pályázat eredményéről, az elbírálást követő **öt munkanapon** belül a pályázót e-mailen értesíti.

**A pályázat során beszerzett szakkönyvek az MSTT tulajdonában maradnak, de hosszú távú kikölcsönzésre kerülnek a pályázaton nyertes részére. A társasági tagság megszűnése esetén a szakkönyvet 30 napon belül vissza kell szolgáltatni a Társaság Titkárságára.**

**A beszerzés előre egyeztetett módon kell, hogy történjen a Magyar Sporttudományi Társaság nevére és címére (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) kiállított eredeti számlák ellenében.**

Budapest, 2020. április

**MSTT Titkárság**